

我市召开大沙河盆景区方案汇报会

本报讯(记者邓帆)3月19日,市委常委、政法委书记胡小平主持召开会议,听取大沙河生态治理提升项目盆景区方案汇报。示范区、市园林局、市水利局、市自然资源和规划局、新時代集团、怀源公司有关人员和特邀专家参加会议。

会议分别听取了郑州汉林园林规划设计有限公司、中科瑞城设计有限公司、河南城乡规划设计研究院股份有限公司关于大沙河生态治理项目盆景区文化园设计方案汇报。经投票确定,河南城乡规划设计研究院股份有限公司方案中标。

胡小平要求,要充分考虑盆景区与大沙河景区的关系,注意盆景区与周边景观的融合性、协调性;要注意设计色彩搭配,避免过多灰色调元素,做到四季有景;要体现海绵城市理念,更多体现生态元素。他强调,各相关单位要围绕任务配合协作,及时沟通;二要紧盯目标,围绕五一开园,进一步加快大沙河城区核心段提升工作进度;三要高标准、高规格活动,打造焦作新名片。

市领导调研示范区“四城联创”和疫情防控社会宣传工作

本报讯(记者赵改玲)3月20日下午,市委常委、宣传部长官松奇带领市“四城联创”指挥部、市委宣传部长官松奇一行先后到示范区调研“四城联创”和疫情防控社会宣传工作。

官松奇一行先后到苏家作乡政府、司家寨村、吉庄村、文苑街道理工大社区、示范区行政服务中心、万鑫商城等地调研。大到村容村貌、人居环境存在的问题,小到车辆乱停、楼道乱堆、配电设施裸露、疫情防控宣传用语不规范等问题都一一指出,并要求及时整改。

认真听取相关负责人的情况汇报后,官松奇对示范区不等不靠,结合自身工作实际,提前谋划、及早投入、尽早动手的做法给予肯定。他指出,要坚持目标导向、对标达标,切实解决群众关切,用心打造精品亮点项目,要继续在乡村、城中村、城乡结合部的“四城联创”工作上下大力气,早日改善农村人居环境,让更多的群众获得感、幸福感、安全感。农贸市场关系群众“菜篮子”,要保持好卫生,做到诚信经营,让群众在这里购物放心、称心、舒心。官松奇强调,今年是创建工作的关键一年,一定要切实增强责任感、紧迫感,拿出过硬举措,集中力量攻坚,以背水一战的决心、冲刺终点的姿态,慎终如始,坚决打好打赢“四城联创”攻坚战。

我市举行重大病虫害应急演练暨试行食用农产品合格证启动仪式

本报讯(记者王颖)昨日上午,我市举行重大病虫害应急演练暨试行食用农产品合格证启动仪式,安排部署小麦条锈病、赤霉病、草地贪夜蛾等重大病虫害应急防控工作,启动食用农产品合格证制度试行工作。副市长武磊出席活动。

就做好重大病虫害应急防控工作,武磊强调,各级各有关部门要切实增强粮食生产安全的紧迫感和责任感,早准备、早动员、早部署、早落实,扎实做好病虫害防控各项工作,确保重大病虫害不成为灾,为实现今年农业和农村经济发展目标作出贡献。

就做好食用农产品合格证制度试行工作,武磊强调,各级各有关部门和广大农产品生产者要高度重视,认真履行各自职责,确保合格证制度试行工作扎实稳健推进,筑起农产品质量安全防线,守护人民群众“舌尖上的安全”。

“最美”医生赵童获阿里巴巴万元“正能量”奖

本报讯(记者姚广强、赵改玲)被央视《新闻联播》点赞的我市援鄂医生赵童,3月17日又获新荣誉,经阿里巴巴天天正能量联合大河报评选后,荣获抗疫英雄奖,奖金1万元。“大疫当前,总有一种感动,让我们泪流满面。徒手掏粪石,连患病老人都于心不忍,他却义无反顾。”阿里巴巴天天正能量、大河报的颁奖词概括了赵童的崇高精神。

赵童今年37岁,是河南省第二批支援湖北医疗队队员、市人民医院ICU副主任。3月19日收到奖状和奖金后,赵童表示,将把奖金全部作为特殊党费上缴党组织或通过其他途径捐赠。



小区居民“亮码通行”“限行政策”一律取消

本报讯(记者朱晓琳)对必须从境外返焦的人员,应提前两天如实向所在社区报告航班、车次等相关情况;境外返焦人员须检测隔离,隔离期间产生费用自理;小区居民一律扫码或者亮码通行,限制出行的“土政策”一律取消;具备复工复产条件的企业和项目单位,

只要向属地政府提交疫情防控承诺书,不用审批、核准、备案即可自行复工复产……这是记者从3月19日下午召开的全市疫情防控工作例会上获取的信息。自3月19日0时起,严防境外疫情输入成为我市下一阶段疫情防控工作的重点。

具备复工复产条件的企业和项目单位,在严格落实《企业复工复产新冠肺炎疫情防控工作方案》的前提下,只需要向属地政府提交疫情防控承诺书,即可自行复工复产。网吧、游戏厅、电影院、KTV、洗浴等负面清单上的行业暂缓复工。

我市加快推进“健康码”“健康证”跨区互通互认,小区居民一律扫码或者亮码通行,限制出行的“土政策”一律取消。

对省内Ⅲ类县(市)区人员,外省除湖北外持有当地健康证明的返豫人员,除有发热、咳嗽等症状外,各地一律不得要求居家或集中隔离,不得擅自增加限制区域和限制措施,保证人员正常出入小区、租住宾馆、返岗复工。

我市对“一区一码”进行了上档升级,全部实行如实申报、绿码通行,与全国推行的“健康码”具有同等效力,可以互通互认。

王丙陵：当好防疫战斗“粮草官”

本报记者 原文钊

疫情发生后,防疫物资紧缺,作为山阳区疫情防控阻击战的“粮草官”,该区卫健委副主任、区疫情防控指挥部后勤保障组组长王丙陵,充分发挥党员先锋模范作用,开启全天候战斗模式,带领组员多方筹集、有序调配各类防疫物资,为山阳战“疫”提供了坚强后勤保障。

疫情发生后,山阳区按照市委、市政府统一部署,精准研判、果断出击,第一时间成立疫情防控指挥部,下设“一室七组”,王丙陵奉命担任后勤保障组组长。接到命令后,王丙陵当即取消了春节回老家探亲的计划,带领组员分分秒秒、迎难而上,全力以赴拓展线上、线下采购渠道,及时筹集了口罩、酒精、消毒液、隔离衣等一批急需防疫物资。“疫情面前,共产党员唯有冲得上、打得赢,才无愧于我们的责任与使命。”王丙陵说。

为了确保全区防疫物资高效调配,王丙陵带领后勤保障组建立了“两优先、一保障”和出入库登记等物资调拨制度,对防疫物资实行动态管理,切实把好审批关、采购关、质量关、发放关。一个多月来,该组共调配区级防疫物资1180万元,筹集N95、KN95口罩1万余只,N99口罩2.7万只,一次性医用口罩7万余只,酒精、消毒液近1.8万公斤,防护服近2000套……

在防疫物资调配过程中,王丙陵每天通过电话、微信等方式,不间断与各街道、有关部门沟通联系,详细了解全区368个疫情防控检查点以及各社区卫生服务中心、密切接触者集中隔离医学观察站等防控一线物资消耗和需求情况,精打细算每一批需要



和作风问题专项治理决胜年行动电视电话会议精神,强调要深入推进扶贫领域腐败和作风问题专项治理,加大执纪力度,扎实推进“三不”建设,为打赢脱贫攻坚战

提供坚强监督保障和制度保障,确保脱贫路上不落一人。

会议还对下一步我市经济社会发展 and 全面恢复生产生活秩序等工作进行安排。

机,整合资源、开拓市场,走好转型升级、高质量发展之路,从而保障全面恢复正常生产生活秩序。

影响,今年全市中心工作时间紧迫、任务艰巨,各级各部门要进一步认清形势,提早谋划、主动对接,紧盯关键环节,聚焦短板弱项,认真分析研判,成立工作专班,创新工作举措,破解问题症结,切实解决好影响项目进展的各类问题,加快推进项目建设,促进我市经济社会高质量发展。

同时,将以此次调研工作为契机,对各项工作进行再安排、再部署、再加力、再推进,对标对表、狠抓落实,更加扎实细致地做好脱贫攻坚各项工作,确保脱贫攻坚圆满收官。

明出具等工作,解放区政府做好分期交地工作,市住建局做好统筹、牵头和项目前期工作及施工监理招标工作,相关责任单位要按照职责分工,主动服务、靠前服务,密切配合,相互理解支持,形成“一盘棋”格局和工作合力。要建立长效机制,严格督导考核,坚持“一周一例会、半月一通报、一月一考核”制度,通过内部通报、评比等机制,按时保质保量完成各项工作任务,确保高质量快速推进项目建设。

王修建强调,要突出工作重点,形成工作合力,做到任务面前不讲条件,问题面前不找理由,困难面前多想办法,按照目标任务和时间节点强力推进。按照工程进度施工的时间安排,市财政局牵头做好资金筹措和前期费用资金证

倡议书

全国广大人民群众:

爱国卫生人人受益,疫情防控人人有责。在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,全国人民同舟共济、众志成城,新冠肺炎疫情防控工作取得显著成效。道阻且长,行则将至。值此第32个爱国卫生月来临之际,我们号召全民积极参与爱国卫生运动,为巩固疫情防控成果继续贡献自己的力量。我们联合倡议:

爱国爱家,守望相助。弘扬爱国主义精神,树立健康强国理念,强化主人翁意识,热爱家园、热爱生活,凝心聚力、共克时艰。

人人动手,美好家园。传承爱卫优良传统,大力开展全民大扫除,做好垃圾分类,使用卫生厕所,清理卫生死角,清除病媒生物。净化居家、工作场所和公共空间,创造干净、整洁人居环境。

摒弃陋习,预防疾病。勤洗手、戴口罩、常通风,不随地吐痰、不乱倒垃圾,咳嗽、打喷嚏时用纸巾或肘袖遮掩口鼻。强化

生态文明意识,养成健康饮食习惯,推广分餐公筷,拒食野生动物。

健康生活,幸福未来。注重合理膳食、适量运动、戒烟限酒、心理平衡,做到饮食有节、起居有常、动静结合、心态平和,当好自己健康第一责任人,养成文明健康、绿色环保的生活方式。

春回大地时,疫霾消散日。让我们坚韧不拔、持之以恒,全民动员,携手共进,提升文明素质,弘扬时代新风,用健康体魄,建设美丽家园,拥抱幸福生活,共享健康中国!

**全国爱卫办
中央文明办
生态环境部
住房和城乡建设部
农业农村部
国家卫生健康委
全国总工会
共青团中央
全国妇联**

2020年3月18日

关于疫情防控期间文明祭祀的倡议书

市民朋友们:

春风送暖,清明将至。中国人自古就有在清明时节慎终追远、礼敬祖先、祭扫先人的礼俗。然而,肆虐的新冠肺炎疫情,打破了我们安静祥和的生活,正处于关键时期的疫情防控形势,必然给我们的祭拜活动带来影响。疫情当前,生命第一。为切实巩固前一阶段疫情防控工作成果,严防清明节期间因人员流动和聚集引发疫情传播,坚决保护人民群众的生命安全和身体健康,同舟共济夺取疫情防控阻击战最后胜利,现发出倡议如下:

一、创新形式,倡导文明祭祀。疫情防控关键时期,尽量减少或不到集中埋葬点、公墓等场所进行集中祭扫,代之以家庭追思的形式缅怀故人,倡导网络祭祀,让我们通过网络向先人献一束花、上一炷香、点一支烛、献一篇祭文,以带有时代特色的文明祭祀方式倡树疫情防控新风尚。

二、移风易俗,倡导节俭祭祀。传承中华民族“尊老爱老、孝老爱亲”的传统美德,树立厚养礼葬的新观念。老人在世时,大家对他们多关心、多尽孝,使他们老有所养、老有所乐;老人去世后,不大操大办、铺张浪费、相互攀比,以节俭的方式寄托哀思,让逝者安息、生者无憾。

三、遵守规定,实现平安祭祀。祭扫时,大家要听从管理部门的安排,增强安全意识。城市街区要防止烧纸祭祀污染环境,做到文明祭祀、绿色祭祀;农村地区要防止家庭成员聚集祭扫、坟头烧纸、燃放烟花爆竹,严防火灾发生。

四、作好防护,保证健康祭祀。目前,正是防疫关键时期。广大市民要合理安排祭扫时间和路线,服从相关工作人员安排,错峰祭扫;要按照科学指引做好个人防护工作,勤洗手、戴口罩,建议拜祭人数不宜过多,不聚集。

市民朋友们,祭祀重在心意而非形式,面对疫情,保护好自己和他人的健康,就是对逝者的最好告慰,也是对家庭和社会负责的最好方式。做好新冠肺炎疫情防控工作,需要全社会的共同努力,需要我们从自身做起,从每个家庭做起,凝聚全市上下坚决打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战,致力于打造“精致城市、品质焦作”的强大合力,坚决夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”!

焦作市文明办
2020年3月18日

一面锦旗背后的故事

2020年的春节,对于13岁的小小(化名)来说是刻骨铭心的,他的愿望得到了实现,他对未来的生活充满了向往。

13岁,豆蔻年华,小小为何心事重重?谁帮助他实现心愿的?这一切还得从焦作市第五人民医院母婴保健科说起。

几年前,小小莫名地开始出疹子,皮肤被密密麻麻的红疹子覆盖,看起来很恐怖。家人带小小四处求医,最终确诊为湿疹。

湿疹是皮肤病的一种,好发于新生儿和婴幼儿,小小患病后治疗效果不理想,症状越发严重。疾病让小小变得沉默、自卑,学习成绩也一落千丈。

小小的家人很着急,偶然的得知焦作市第五人民医院母婴保健科的药浴可以治疗湿疹,就带着小小到该院看病。

母婴保健科医生王彦荣给小小作了全面检查,通过和小小聊天后判断,小小的病之所以无法治愈,一方面是疾病本身引起的,另一方面是心理障碍导致的。

王彦荣说,从中医的角度说,湿疹是因湿热逗留,以致血虚伤阴,化燥生风,风燥湿郁,肌肤失养所致,利用中药药浴效应、药液热效应、洗浴机械效应,达到疏通腠理、行气活血、祛风散寒、清热渗湿、杀毒辟秽。

王彦荣针对小小的症状开了药浴方子,又专门交代护士长孙静要注意小小的心理变化,打开小小的心结。

从1月份开始,小小每周到医院洗药浴3次,在洗药浴的过程中,护士和小小聊天拉近关系。小小和护士们熟悉后,对

护士敞开了心扉。

母婴保健科的医护人员用药浴治疗病症,用话语疏导心结,帮助小小战胜了自卑。经过治疗,小小的病好了,人也变得开朗起来,小小的家人看到孩子的变化,也很开心。

3月14日,小小在家人的陪伴下,将精心制作的锦旗送给母婴保健科的医护人员。锦旗上“温馨服务暖人心 医术精湛除病痛”烫金大字,正是母婴保健科全体医护人员的真实写照。

本报记者 朱颖江 文/图



市生态环境局服务企业再发力

本报讯(通讯员石庆凯)服务企业不停歇。3月17日、18日,市生态环境局到温县及多氟多化工股份有限公司开展服务企业活动,主动帮助企业解决环境问题,以更加有力、有序、有效的服务,为企业稳定发展、经济加速恢复架桥铺路。

“三种项目”一律批。3月17日,市生态环境局在温县开展项目审批上门服务并召开座谈会,来自温县的3家企业参加了会议。市生态环境

局相关负责人表示,将进一步加大项目服务力度,符合环保要求、市委市政府重点关注的项目一律批;有利于拉长产业链的项目一律批;对当地经济有重要贡献的绿色企业一律批,更好服务经济建设。

转变作风真诚服“企”。3月18日,市生态环境局在多氟多化工股份有限公司召开服务企业现场会。该公司相关负责人详细介绍了秋冬季重污染天气管控措施落实及相关项目审批工作,市生态

公告

根据河南省焦作市山阳区人民法院已发生法律效力(2019)豫0811民初2318号民事调解书,依法将被执行人岳宾所有的位于河南省焦作市解放区建设西路1090号正大·花和院20号楼1078号房产予以拍卖,具体事项请登录淘宝网司法拍卖网。

联系电话:19839121233 马法官
焦作市山阳区人民法院
2020年3月20日

招租

焦作日报社户外单柱双面广告塔,位于人民路新山阳商城门前,周边有众多高档小区,每天人流量、车流量非常大,现公开对外招租。

招租电话:(0391)8797072
15978771823

